. A 7-es rendszamu elem 14-es tomegszamu izotopjanak 2 méljaban a neutronok

szama:

A) 28

B) 14

C) 1,2-10%
D) 4,2-10*
E) 8,4-10%

. Hany db ion van 24 g (NH4)2COs-ban?

. Hany db elektront tartalmaz 2 mo

A)3

B) 72

C) 1,8-10%
D) 7,5-10%
E)4,5-10%

1%7;3A1 atom?

A) 1,56-10%
B) 1,2-10%
C) 1,68-10%
D) 3,24-10%
E) 5,4-10%

. A megadottak koziil melyik sorban szerepel a legnagyobb részecskeszam?

A) 8,00 g hidrogéngazban a hidrogénmolekulak szama.
B) 9,00 g ammoéniumionban az elektronok szama.

C) 9,00 g ¢'*C atomban a protonok szama.

D) 22,0 g szén-dioxidban az atomok szama.

E) 24,0 g oxigéngéazban az oxigénatomok szdma.

. Az alabbi allitasok koziil melyik hibas?

A) Az alapallapota nitrogénatom harom parositatlan elektront tartalmaz.
B) Az alapallapoti aluminiumatomban egy parositatlan elektron van.

C) Az alapallapoti magnéziumatomban nincs parositatlan elektron.

D) Az alapéllapotl rézatomban harom elektronhé;j telitett.

E) Az alapallapotl argonatomban harom elektronhé; telitett.

. A Hund-szabaly miatt:

A) Az alapéllapott hidrogénatom elektronja az 1s alhéjon tartozkodik.
B) Az alapallapott aluminiumatomban harom parositatlan elektron van.
C) Az alapallapotu szénatomban két parositatlan elektron van.

D) Az alapéllapotii magnéziumatomban nincs parositatlan elektron.

E) Egy atompalyan maximum két ellentétes spinti elektron tartozkodhat.



